



Rad Gagovića

CENTAR: POSTAVKA "GEOMETRIJA"

Radovi Veska Gagovića podgoričkoj galeriji Cen

Izložba slika Veska Gagovića pod nazivom "Geometrija" biće otvorena u galeriji "Centar" u Podgorici večeras sa početkom u 20 sati.

Gagović je do sada samostalno izlagao u u Sarajevu, Podgorici, Nikšiću, Beogradu, Budvi, Novom Sadu, Oslu, Igalu i Cetinju. Postavku u podgoričkoj galeriji otvoriće istoričarka umjetnosti Nataša Nikčević, koja je u ka-

talogu izložbe istakla je u novim radovima Gagovića "bitan ritam kao sveukupna supstancionalna kategorija".

"To su kvadratni formati, vibrantni paterni op-artističke provenijencije. Mijenja se koloristička skala, što je najeksplicitnija promjena, jer sada umjetnik ispituje potencijal boje... Odnosi između materije, boje i forme predstavljaju logično i po-

stupno izgrađivanje razrješavanja problema plastičnog korpusa cjeline. To su i rezistencije samokanjanja. Slika bitna značenja u konvencionalnom smislu čim vo artikulise čisto jezgro vizuelne cijele", zapisala je. Postavka u galeriji "Centar" može se posmatrati do 15. decembra.

CETINJE: PREDSTAVLJANJE ZBORNIKA DOKUMENATA

Svjedočanstva o odnosima Crne Gore i Bugarske

Ministar Kulture Pavle Goranović govoriće na predstavljanju zbornika dokumenata "Odnosi Crne Gore i Bugarske 1878-1913" koja će biti priređena u Zgradi bivšeg bugarskog poslanstva na Dvorskom trgu, na Cetinju danas u 18 sati. Priredivači zbornika su Mirjana Kapisoda i Milena Todorakova.

Tim povodom govoriće i ambasador Republi-



ke Bugarske Mladen Červenjakov, direktor Državne agencije "Arhivi" Republike Bugarske Mihail Gruiev i direktor Državnog arhiva Crne Gore Stevan Radunović.

Predstavljanju zbornika prethodiće potpisivanje Sporazuma o saradnji između Državne agencije "Arhivi" Republike Bugarske i Državnog arhiva Crne Gore između direktora dva arhiva. S.I.

TIRANA: POSLJEDNJI ESHILOV DAN

Roman Martinović publikovan u Albo

Ugledna izdavačka kuća u Albaniji, Onufri iz Tirane, objavila je ovih dana roman Miraša Martinovića "Posljednji Eshilov dan" ("Dita e fundit e Eskilit") u ediciji Inostrani roman, u prvu čezmuje i redaktori Dimitrova Popovića. Knjiga je izazvala veliku pažnju na nedavno održanom sajmu knjiga u glavnom gradu Albanije.

"Veoma sam radostan i imponuje mi što je moj roman objavljen u izdanju jedne tako velike izdavačke kuće "Onufri", koja je, iz-

među ostalog, i objavila najvećeg pisca Kadarea. Takva knjiga, a nakon što je počeo da živi i ziku. Dugo i pažljivo preman prevod, suptilno i sa povi to je učinio Čezmuje uz redaktorske fitrova Popovića. I glavnom uredniku vačke kuće Bujarju, bilo je veoma prevo bude urač fkekcije. Prilika je lim njima, kazao nović.

Na osnovu člana 40 Zakona o privrednim društvima („Sl. list RCG“, br. 06/02, „Sl. list Crne Gore“ br. 17/07, 80/08, 40/10, 73/10, 36/11, 40/11), Zakona o investicionim fondovima („Sl. list Crne Gore“, br. 54/11), Uputstva o primjeni člana 185 Zakona o investicionim fondovima Komisije za hartije od vrijednosti Crne Gore i Statuta Zatvorenog investicionog fonda „Moneta“ a.d. Podgorica, Odbor direktora Društva za upravljanje investicionim fondom „Moneta“ a.d. Podgorica, na XVI redovnoj sjednici održanoj 16.11.2015. godine donosi

ODLUKU

O SAZIVANJU III VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA ZATVORENOG INVESTICIONOG FONDA „MONETA“ A.D. PODGORICA

za dan 18.12.2015. godine, sa početkom u 10.00 časova, u sjedištu Fonda, Trg Republike 13, Podgorica, sa sledećim

DNEVNIM REDOM

Otvaranje Skupštine i izbor radnih tijela:

- Predsjedavajućeg sjednice Skupštine;
- verifikacione komisije;
- zapisničara;
- ovjerivača zapisnika;

1. Donošenje Odluke o usvajanju Zapisnika sa prethodne Skupštine akcionara;
2. Donošenje Odluke o poništenju sopstvenih akcija;
3. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama statuta;
4. Donošenje Odluke o davanju ovlaštenja Nadzornom odboru.

Materijal za skupštinu akcionara staviće se na uvid akcionarima u sjedištu Fonda, u zakonski predviđenom roku, svakog radnog dana od 9.00 do 14.00 časova, kao i na internet stranici Fonda www.moneta.me.

Smatraće se da za održavanje skupštine postoji kvorum ukoliko skupštini prisustvuju akcionari koji posjeduju najmanje polovinu od ukupnog broja akcija sa pravom glasa, a koji su prisutni lično ili zastupani putem punomoćnika ili su glasali putem glasačkih listića. Skupština akcionara donosi odluke zakonom propisanom većinom glasova prisutnih, zastupanih akcionara ili putem glasačkih listića, uzimajući u obzir propisana pravila utvrđivanja kvoruma i ograničenja glasanja pojedinačnih akcionara. U cilju bolje organizacije rada skupštine, lica koja žele da prisustvuju sjednici, kao i zakonski zastupnici ili punomoćnici akcionara, mole se da dva radna dana prije održavanja sjednice skupštine akcionara dostave u sjedište Fonda dokumenta (ličnu ispravu i punomoćje ovjereno u skladu sa zakonom), na osnovu kojih mogu uzeti učešće u radu skupštine, shodno saziivu.

PREDSJEDNIK
ODBORA DIREKTORA
Dr Aleš Musar

